

दैनिक रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

अजित पवार के खिलाफ भतीजा उतरा मैदान में! युगेंद्र पवार ने कहा... शरद पवार का समर्थन करूंगा

मुंबई : शरद पवार परिवार में नया सियासी झामा देखने को मिल रहा है। बारामती लोकसभा सीट पर सुप्रिया सुले के खिलाफ अजित पवार की पत्नी सुनेत्रा पवार उतरने की संभावना है। ऐसे में राजनीति के माहिर खिलाड़ी शरद पवार ने अजित पवार के भतीजे युगेंद्र पवार को अपने खेमे में शामिल कर लिया है। बुधवार सुबह युगेंद्र पवार बारामती में शरद पवार के कार्यालय पहुंचे और पार्टी को मजबूत करने की अपील की। युगेंद्र पवार अजित पवार के भाई श्रीनिवास पवार के बेटे हैं। पवार कुन्बे में सारी लड़ाई बारामती लोकसभा सीट को लेकर लड़ी जा रही है।



कुछ दिनों पहले खबर सामने आई कि आगामी लोकसभा चुनाव से पहले अजित पवार अपनी पत्नी सुनेत्रा पवार को यहां से उम्मीदवार बनाने वाले हैं। बारामती में कई जगहों पर सुनेत्रा पवार की तस्वीर लगाई गई है। चाचा ने भतीजे के इस चाल को नाकाम करने के लिए एक रणनीति बना ली है।

मिली जानकारी के अनुसार



युगेंद्र पवार ने कहा कि उन्हें मौजूदा समय की राजनीति पसंद नहीं। ये सब

नहीं होना चाहिए था। शरद पवार जो उम्मीदवार बताएंगे, मैं उसके लिए बारामती में प्रचार करूंगा। उन्होंने कहा कि मुझे नहीं लगता कि सुनेत्रा काकी, ताई के खिलाफ लड़ेंगी। युगेंद्र पवार ने कहा कि मैं किसी का विरोध करने नहीं बल्कि शरद पवार का समर्थन करने आया हूँ।

इंडिया के घटक दलों में मतभेद

उन्होंने कहा कि कुछ राज्यों में विपक्षी गठबंधन इंडिया के घटकों दलों के बीच सीटों के बंटवारे सहित अन्य मुद्दों पर मतभेद हैं, जिन्हें अन्य राज्यों के वरिष्ठ नेता सुलझाने की कोशिश करेंगे। उन्होंने यह भी कहा कि उत्तर प्रदेश और पश्चिम बंगाल जैसे राज्यों में विपक्षी गठबंधन इंडिया के कुछ दलों के बीच मतभेद है। शरद पवार ने कहा कि उत्तर प्रदेश में पार्टियों के बीच सीट बंटवारे को लेकर आम सहमति का अभाव है। वहीं, पश्चिम बंगाल में सीट बंटवारे के साथ-साथ कुछ और समस्याएं भी हैं, जिसका कारण यह है कि टीएमसी, माकपा और कांग्रेस जैसी कुछ पार्टियां एक-दूसरे की विरोधी हैं।

कल्याण रेलवे स्टेशन पर दो बक्सों से 54 डेटोनेटर बरामद

ठाणे : ठाणे जिले के कल्याण रेलवे स्टेशन के एक प्लेटफॉर्म पर बुधवार को लावारिस मिले दो बक्सों में 50 से अधिक डेटोनेटर बरामद किये गए। राजकीय रेलवे पुलिस (जीआरपी) के एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि जीआरपी ने मध्य रेलवे (सीआर) मार्ग के आमतौर पर भीड़भाड़ वाले स्टेशन के प्लेटफॉर्म संख्या एक पर बक्सों को लावारिस पड़े हुए पाया, जिसके बाद तुरंत खोजी कुत्तों और बम निरोधक दस्ते (बीडीडीएस) के कर्मियों को मौके पर बुलाया गया। अधिकारी के मुताबिक, बम निरोधक दस्ते ने बक्सों को अपने कब्जे में लेकर तलाशी ली और उनके अंदर से 54 डेटोनेटर (थोड़ी मात्रा में विस्फोटक सामग्री वाला उपकरण) बरामद किये। अधिकारी ने बताया कि कल्याण जीआरपी ने मामले की



जांच शुरू कर दी है, हालांकि अभी तक जल्दी के संबंध में मुकदमा दर्ज नहीं किया गया है। ठाणे शहर पुलिस सहित वरिष्ठ अधिकारियों ने उस जगह का दौरा किया, जहां से डेटोनेटर वाले बक्से बरामद किये गए। आमतौर पर डेटोनेटर का उपयोग ठाणे जिले की झीलों में अवैध रूप से मछली पकड़ने और खदानों में विस्फोट कार्य करने के लिए किया जाता है। मुंबई शहर के बाहरी इलाके में स्थित कल्याण रेलवे स्टेशन एक भीड़-भाड़ वाला रेलवे स्टेशन है, जहां से यात्रियों को लंबी दूरी के साथ-साथ उपनगरीय रेलगाड़ियों की सेवा मिलती है।

17 वर्षीय बेटी से बलात्कार और उसे गर्भवती करने के आरोप में व्यक्ति गिरफ्तार



मुंबई : मुंबई से सामने आए एक चौकाने वाले मामले में, एक 51 वर्षीय व्यक्ति को अपनी 17 वर्षीय बेटी का यौन उत्पीड़न करने और उसे गर्भवती करने के आरोप में मुंबई पुलिस ने गिरफ्तार किया है। पीड़िता के बयान के अनुसार, पीड़िता ने कहा कि 2020 से 2023 के बीच उसके पिता द्वारा उसके साथ कई बार बलात्कार किया गया, जबकि उसकी मां काम पर गई हुई थी। पूरी घटना तब सामने आई जब पीड़िता डॉक्टर के पास गई, जिसने खुलासा किया कि वह 5 महीने की गर्भवती थी। एफआईआर दर्ज कर ली गई है और जांच ज़ोरों से चल रही है।

ऐसी ही पिछली घटनाएं

यह पहली बार नहीं है जब देश

में इस तरह की घटना सामने आई हो। पांच महीने पहले, मुंबई पुलिस ने एक व्यक्ति को अपनी 13 वर्षीय सौतेली बेटी के साथ कई महीनों तक बलात्कार करने के आरोप में गिरफ्तार किया था। 36 वर्षीय आरोपी ने कथित तौर पर उसे धमकी दी कि अगर उसने उसके बारे में रिपोर्ट की तो उसके छोटे भाई को मारने जितना भयानक परिणाम होगा। इंडियन एक्सप्रेस की एक रिपोर्ट के अनुसार, पुलिस ने कहा कि पीड़िता की मां की शादी आरोपी से हुई थी और वह एक दिहाड़ी मजदूर थी। अक्टूबर 2023 में, महाराष्ट्र में नवी मुंबई पुलिस ने बिहार की एक 16 वर्षीय लड़की की कथित तौर पर एक आदमी से "शादी" कराने के लिए उसके माता-पिता सहित तीन लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया। पीटीआई की एक रिपोर्ट में कहा गया है कि लड़की के गर्भवती होने का पता चलने के बाद पुलिस ने बलात्कार के आरोप लगाए।

ओबीसी कोटे से आरक्षण की मांग पर अड़े जरांगे...

24 फरवरी से रास्ता रोको आंदोलन का ऐलान

मुंबई : महाराष्ट्र सरकार ने मराठा समुदाय को भले ही 10 प्रतिशत आरक्षण दे दिया है, लेकिन मराठा आरक्षण के लिए पिछले कई दिनों से जालना जिले के अंतरवली सराटी गांव में आंदोलन कर रहे मनोज जरांगे पाटिल अपनी मांग पर अड़े हुए हैं। उनकी मांग है कि ओबीसी कैटेगिरी में आरक्षण दिया जाए। इसी मांग को लेकर उन्होंने नए सिरे से 24 फरवरी से रास्ता रोको आंदोलन करने का निर्णय लिया है। मनोज जरांगे पाटिल ने कहा कि मराठा आरक्षण के लिए 24 फरवरी से हर गांव और शहर में सुबह साढ़े दस बजे से दोपहर 1 बजे तक रास्ता रोको आंदोलन किया जाएगा। उन्होंने मराठा समाज के लोगों से अपने-अपने गांव और शहर में आंदोलन करने की अपील



की है। जरांगे पाटिल ने कहा कि जिन्हें सुबह आंदोलन करने का समय नहीं है, वे शाम को 4 बजे से रात 7 बजे तक आंदोलन करें। उन्होंने आंदोलन के दौरान आगजनी से बचने और कानून और व्यवस्था की स्थिति बनाए रखने की अपील की है। 24 फरवरी से अपने-अपने गांव-शहर में रास्ता रोको आंदोलन के बाद 3 मार्च को सभी बड़े रास्तों पर रास्ता रोको आंदोलन करने की अपील की गई है।

3 मार्च को संपूर्ण महाराष्ट्र के सभी जिलों, सभी जगहों पर एक ही समय दोपहर 11 बजे से 1 बजे तक रास्ता रोको आंदोलन किया जाएगा। तीन मार्च को तय किया जाएगा कि मुंबई जाना है या नहीं।

बता दें कि मंगलवार को राज्य विधानमंडल के विशेष सत्र में मराठा समाज के लिए 10 प्रतिशत आरक्षण का बिल सर्वसम्मति से पारित किया गया। जरांगे पाटिल ने कहा कि हमें अपने हक का आरक्षण चाहिए। हमारे कुनबी रिकॉर्ड मिले हैं, जिनके कुनबी रिकॉर्ड नहीं मिले हैं, इसके लिए सरकार ने सगे संबंधी अधिसूचना जारी की है। उन्होंने मांग की कि इस अधिसूचना को तत्काल लागू किया जाए।

नवी मुंबई में महिला से ऑनलाइन शेयर ट्रेडिंग के नाम पर करोड़ों की ठगी, मामला दर्ज



ठाणे : महाराष्ट्र पुलिस ने नवी मुंबई में एक 40 वर्षीय महिला से ऑनलाइन शेयर ट्रेडिंग धोखाधड़ी मामले में नौ लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। आरोप है कि महिला से ऑनलाइन शेयर ट्रेडिंग में कथित तौर पर 1.92 करोड़ रुपये की धोखाधड़ी की गई। पुलिस अधिकारी ने बुधवार को यह जानकारी दी। जानकारी के अनुसार, आरोपियों ने न्यू पनवेल की रहने वाली महिला से उसके निवेश पर उच्च रिटर्न का वादा किया और उसे ऑनलाइन शेयर ट्रेडिंग में शामिल किया। साइबर पुलिस थाना के वरिष्ठ निरीक्षक गजानन कदम ने बताया कि महिला ने दिसंबर 2023 से आरोपी के कहने पर विभिन्न बैंक खातों में 1,92,82,837 रुपये की राशि भेज दी, लेकिन बाद में उसे पैसा वापस नहीं मिला।

संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

बहस के
मजमून बहुत हैं

बजट के मजमून अब विपक्ष की कचहरी में गूंजे लगे, तो प्रदेश की चिंताएं समझी जानी चाहिए। हालांकि बजट ने जनप्रतिनिधियों की खुशामद में वाई पंच से जिला परिषद तक सदस्यों के मानदेय को बढ़ा दिया या विधायक प्राथमिकता निधि को सींच दिया, लेकिन विपक्ष के पास पूछने और आपत्ति लगाने के लिए मजमून बहुत हैं। कुछ प्रश्नों की तासीर में

महज विरोध है, तो कहीं जानकारियों के गुंबद तक गूंज पहुंच रही है। उदाहरण के लिए नाचन के विधायक ने सरकार से यह जानकारी ले ली कि प्रदेश में वेट लीजिंग पर 18 वोल्वो बसें आज भी चल रही हैं, लेकिन इनसे जुड़े कई सवाल अभी बाकी हैं। वेट लीजिंग के आधार पर गुणवत्ता के प्रश्न अगर पूछे जाएं तो वोल्वो बस सेवाओं का नाम बदनाम हो रहा है। पर्यटक स्थलों या एयरपोर्ट के लिए चल रही ऐसी बसों का हुलिया क्यों यात्री को निराश कर रहा है। प्रदेश में निजी वोल्वो सेवाओं के आगे एचआरटीसी क्यों हार रही, इसका भी तो जवाब चाहिए। बजट सत्र के माध्यम से हम प्रदेश, प्रदेश की प्राथमिकताएं, सत्ता-विपक्ष के द्वंद्व, सत्ता के विभिन्न पहलू और इनमें चमकते विधानसभा क्षेत्रों के इरादे देख सकते हैं। बहस से नीतियों के आगोश में बैठे सपने और सपनों का प्रदेश दिखाई देता है। ऐसे ही एक प्रश्न के उत्तर में शिक्षा मंत्री रोहित ठाकुर जब बताते हैं कि सुजानपुर के कालेज में पीजी कक्षाएं शुरू हो जाएंगी, तो सवाल यह कि मटौर या लंज के कालेज में क्यों नहीं। हम हर कालेज को पोस्ट ग्रेजुएट बना देंगे, लेकिन छात्र को अध्ययन के कक्ष में शायद ही स्तरोन्नत कर पाएंगे। हिमाचल में विश्वविद्यालयों, मेडिकल कालेजों और इंजीनियरिंग कालेजों की बाढ़ के बावजूद हमने हासिल क्या किया। एक प्रदेश जिसकी प्रति व्यक्ति आय देश की औसत से ऊपर और जो देश के प्रमुख राज्यों की कतार में कतई गरीब प्रांत नहीं है, लेकिन सरकार के आचरण में हम गरीबी का कालीन बिछाकर सरकारी धन से दस्तकारी कर रहे हैं। हैरानी यह कि पक्ष और विपक्ष के बीच गारंटियों की तकरार पर प्रदेश का भविष्य देखा जा रहा है, जबकि आत्मनिर्भरता के सवाल पर यह क्यों न पूछा जाए कि इस दरियादिली की जरूरत क्या है।

महिलाओं को पंद्रह सौ रुपए देने की गारंटी पूरी की जाए या हिमकेयर के भुगतान को बजट तुरंत पूरा करे। प्रदेश की प्राथमिकताओं में कब पक्ष-विपक्ष के सुर एक होंगे। बेशक हर विधायक को अपने विधानसभा क्षेत्र के हित में प्रश्न पूछने होंगे, लेकिन प्रदेश के सवाल का नेतृत्व कौन करेगा। आपदा ने पिछले बजट के कई तहखानों में सिर छुपाने की कोशिश की, लेकिन वहां राज्य के वित्तीय आचरण में इसके लिए कोई जगह नहीं थी। आज भी एफसीए केसों में हमारा विकास फंसा है, लेकिन राजनीतिक कारणों से कभी यह सोचा ही नहीं गया कि पर्यावरण एवं वन संरक्षण कानून के नाम पर प्रदेश से हो रही ज्यादतियों के लिए क्या करें। इस दौरान हिमाचल के हक अगर आज केवल कांग्रेस की थाली में गिने जाएं, तो कल भाजपा की अमानत भी हो सकते हैं। कभी तो विधानसभा की बहस केंद्र से उलझे हिमाचल के मामलात पर एकजुटता से आगे बढ़े के मतैक्य में दूढ़ा जाए। बेशक विपक्ष ठेकेदारों की पेमेंट पर सजीदा होकर सरकार से पूछ रहा है, लेकिन सरकारी निर्माण की गुणवत्ता पर कब दोनों पक्ष गंभीरता से विचार करेंगे। दरअसल प्रदेश की प्रगति में कई माफियाओं के घर बन रहे हैं। एक नया समुदाय हिमाचल की आन, बान, शान का प्रतीक हो रहा है। इसमें सफल राजनीतिज्ञ, नौकरशाह और सरकार के कारिंदे हर सत्ता में पैदा हो रहे हैं। आज भी हिमाचल की आय का छबील लोगों को शराब पिला रहा है और इसी की वजह से मिल्क सैस 90 करोड़ की उगाही कर रहा है। कब हमारे बजट की अदालत में स्वावलंबन का पक्ष सिद्ध होगा।

+91 99877 75650
editor@rookthoklekhaninews.com
Faisal Shaikh @faisalrookthok
#faisalrookthok

मनोज जारंगे पाटिल की भूमिका अस्पष्ट है
ह. भ. प. अजय महाराज बारस्कर का आरोप

मुंबई (फि रोज सिद्दीकी) मराठा आरक्षण मामले में चर्चा में चल रहे मनोज जारंगे पाटिल की भूमिका संदिग्ध है। मैं जल्द ही बंद दरवाजों के पीछे और मंच पर अलग-अलग भूमिका निभाने वाले पाटिल की जांच करूंगा और समाज को पाटिल का असली चेहरा दिखाऊंगा। ऐसी चौकाने वाली जानकारी पूरे आंदोलन में जारंगे के पास रहेगी. ह. भ.प. यह बात अजय महाराज बारस्कर ने बुधवार को मुंबई मराठी पत्रकार संघ में आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में दी.



मनोज जारंगे पाटिल बंद दरवाजे के पीछे अपने सहयोगियों और अपने खास लोगों को अलग-अलग जानकारी देकर मनमानी कर रहे हैं. बारस्कर ने आरोप लगाते हुए कहा कि जारंगे पाटिल संत तुकाराम से बड़े नहीं हैं. मैंने उनसे जवाब मांगा क्योंकि उन्होंने तुकाराम महाराज का अपमान किया था. मैं भी था. अपमानित. उनकी बेटी का कहना है कि मेरे पापा भगवान से भी बड़े हैं, क्या ये

सही है? इसी वक्त उन्होंने ये सवाल पूछा. इस समय बारस्कर ने शरद पवार का नाम लिए बिना खुलासा किया कि एक जनता राजा जारंगे के पीछे है. मैं जारंगे पर जो आरोप लगा रहा हूं, उसकी रिकॉर्डिंग जल्द ही जारी करूंगा। मैं भी एक मराठा हूं. मुझे भी पता है कि आज की प्रेस कॉन्फ्रेंस के बाद मेरा क्या होगा. फिर भी मैं यह आरोप लगा रहा हूं. क्योंकि समय के साथ सच्चाई लोगों के सामने आ जाएगी. इस बार कहा.

करीब साढ़े छह बजे

प्लास्टिक फर्नीचर बनाने वाली फैक्ट्री में लगी आग...

नागपुर : बुधवार को नागपुर के बेसा इलाके के घोघली में एक प्लास्टिक फर्नीचर बनाने वाली फैक्ट्री में भीषण आग लग गई, अधिकारियों ने कहा। वैद्य इंडस्ट्रीज नाम की प्लास्टिक फर्नीचर बनाने वाली फैक्ट्री में आग लगने की सूचना शाम करीब साढ़े छह बजे



मिली। दमकल की पांच गाड़ियां मौके पर हैं. अधिक जानकारी की प्रतीक्षा है।

ओबीसी समुदाय की आक्रामकता का इंतजार न करें
ओबीसी बहुजन पार्टी के अध्यक्ष प्रकाश शेंडगे की चेतावनी !



मुंबई (फि रोज सिद्दीकी) मराठा आंदोलनकारी मनोज जारंगे पाटिल को सरकार द्वारा दिया गया आरक्षण लेना चाहिए और अनशय वापस लेना चाहिए और ओबीसी समुदाय की आक्रामकता का इंतजार नहीं करना चाहिए। यह चेतावनी ओबीसी बहुजन पार्टी के अध्यक्ष प्रकाश शेंडगे ने बुधवार को मुंबई मराठी पत्रकार संघ में आयोजित

एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में दी. सरकार और मनोज जारंगे पाटिल के बीच आरक्षण विशेषज्ञ और विद्वान शांत बैठे हैं क्योंकि उनकी बात कोई नहीं सुन रहा है. फिर भी सरकार ने स्थायी आरक्षण दिया है, इसलिए सुप्रीम कोर्ट में सरकार की यह भूमिका शिक्षाप्रद है. पिछली बार सरकार कोर्ट में पैरवी नहीं कर पाई थी. शेंडगे ने कहा, अब सरकार

ने पिछले अनुभव और मराठा आंदोलन की पृष्ठभूमि के आधार पर सही निर्णय लिया है। सेगोसोयरे और गंगोट के मुद्दे पर सरकार को कोई रुख नहीं अपनाना चाहिए, मनोज जारंगे पाटिल. इसलिए, शेंडगे ने मांग की कि सरकार को मराठा कुनबीकरण प्रमाणपत्र वितरित करना बंद करना चाहिए। सर्वेक्षण के लिए 360 करोड़ रुपये खर्च किये गये और जनगणना कार्यक्रम के लिए 500 करोड़ रुपये खर्च किये गये. तभी आरक्षण का मसला सुलझेगा. शेंडगे ने आशांका जताई कि अन्यथा राज्य भर में कुनबी समुदाय आक्रामक हो जाएगा और एक बड़ा आंदोलन खड़ा कर देगा और उस समय कानून व्यवस्था खतरे में पड़ जाएगी.

तडीपार आरोपी गिरफ्तार



भिंवंडी : नारपोली पुलिस ने एक तडीपार आरोपी को नारपोली गांव से गिरफ्तार करने में सफलता प्राप्त की है। गिरफ्तार आरोपी लखन अंकुश जाधव पर विभिन्न आपराधिक मामले दर्ज थे। जिसके कारण भिंवंडी पुलिस उपायुक्त परिमंडल-2 के पुलिस उपायुक्त के आदेशानुसार 17 अक्टूबर 2023 को ठाणे, पालघर, मुंबई व उप नगर, नवी मुंबई तथा रायगढ़ जिले से 2 वर्ष के लिए नारपोली पुलिस में हदपार कर दिया था। किन्तु वह बिना पुलिस की अनुमति लिये साठेनगर नारपोली पुलिस में आया था। जिसकी जानकारी मिलने पर नारपोली पुलिस ने उसे गिरफ्तार करते हुए पुलिस हवलदार हरेश सुभाष म्हात्रे की शिकायत पर उसके खिलाफ महाराष्ट्र पुलिस अधिनियम कायदा कलम 135 के तहत केस दर्ज किया।

1100 करोड़ की मेफेड्रोन जब... तीन गिरफ्तार, एनडीपीएस एक्ट के तहत मामला दर्ज

पुणे : पुलिस ने तीन लोगों को 1.75 किलोग्राम मेफेड्रोन ड्रग (एमडी) के साथ गिरफ्तार किया। बाजार में इसकी कीमत 3.85 करोड़ रुपये के करीब है। आरोपियों से पूछताछ के बाद पुलिस ने दो और गोदामों का पता लगाया, जहां 55 किलोग्राम एमडी और मिली। पुणे पुलिस आयुक्त अमितेश कुमार ने कहा, तीनों से पूछताछ के बाद और उनसे मिले इनपुट के आधार पर कुरुकुंभ महाराष्ट्र औद्योगिक विकास निगम (एमआईडीसी) क्षेत्र में एक और ऑपरेशन चलाया गया, जहां एक फैक्ट्री से लगभग 550

किलोग्राम एमडी बरामद किया गया। उन्होंने कहा कि अब तक, पुलिस ने 600 किलोग्राम से अधिक मेफेड्रोन बरामद किया है, जिसकी कीमत लगभग 1,100 करोड़ रुपये है। पुलिस ने कहा कि पुणे जिले में अब तक की सबसे बड़ी नशीली दवाओं की जब्ती है। गिरफ्तार किए गए तीनों आरोपियों पर नारकोटिक ड्रम्स एंड साइकोट्रॉपिक सबस्टेंस एक्ट (एनडीपीएस एक्ट) की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है। मेफेड्रोन, जिसे 'म्याऊ म्याऊ' के नाम से भी जाना जाता है, एक सिंथेटिक उत्तेजक ड्रग है,



जो एनडीपीएस अधिनियम के तहत प्रतिबंधित है। केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने आंध्र प्रदेश में पश्चिम गोदावरी जिले के पेणुगोंडा में एक स्थानीय मंदिर के अभिषेक समारोह में हिस्सा लिया। मंदिर में देवी को 1500 ग्राम सोने का मुकुट पहनाया गया।

नवी मुंबई में महंगा मोबाइल और कार का दिया लालच... 66 लाख रुपए डूबे!



नवी मुंबई : नवी मुंबई में ऑफर के बहाने धोखाधड़ी करने का मामला सामने आया है। पुलिस ने बताया कि महंगे मोबाइल फोन और कार पर छूट का झांसा देकर कथित तौर पर पांच लोगों से 65.73 लाख रुपए की ठगी की गई। शिकायत मिलने पर पुलिस ने चार आरोपियों के खिलाफ

एफआईआर दर्ज की है। पुलिस अधिकारी ने बताया कि आरोपियों ने खुद को एक नामी कंपनी का कर्मचारी बताकर पीड़ितों को ठगा। कामोटे पुलिस थाने में मामला दर्ज किया गया है। अधिकारी ने बताया कि पीड़ितों को 40 दिनों में कंपनी के कूपन के जरिये भारी छूट का लालच दिया गया। उन्हें महंगे मोबाइल फोन और कार दिलाने का झांसा देकर पहले निवेश कराया गया और फिर पैसे लेकर आरोपी रफूचककर हो गए। आरोपियों के कहने पर पीड़ितों ने अगस्त 2023 और जनवरी 2024 के बीच सामूहिक रूप से 65.73 लाख रुपए का निवेश किया था।

चोरी हुआ बस स्टाप शेल्टर 5 दिन बाद बरामद!

ठाणे : पांच दिन पूर्व नौपाड़ा के आइस फैक्ट्री बस स्टाप शेल्टर चोरी हो गया था। उसे बरामद कर लिया गया है और फिर से उसी पुराने ढांचे को उसी जगह पर फिट कर दिया गया है। यह मामला प्रकाश में आते ही मनपा प्रशासन तथा पुलिस विभाग को भारी शर्मिंदगी का सामना करना पड़ा था। उल्लेखनीय है कि वर्ष 1987 में ठाणे मनपा द्वारा परिवहन बस सेवा की शुरूआत की गई थी। उसी दौरान नौपाड़ा पुलिस थाने के बगल स्थित आइस फैक्ट्री के सामने बस स्टाप का शेल्टर ढांचा तैयार किया गया था।

12वीं की परीक्षा 21 फरवरी से 14 मार्च तक

नई दिल्ली : महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक और उच्च माध्यमिक शिक्षा बोर्ड द्वारा महाराष्ट्र 12वीं की परीक्षा 2024 आज से शुरू हो रही है। महाराष्ट्र हायर सेकेंडरी सर्टिफिकेट बोर्ड परीक्षा 21 फरवरी से 14 मार्च तक आयोजित की जाएगी। पहला दिन अग्रेजी पेपर का है परीक्षा सुबह 11 बजे से दोपहर 2:10 बजे तक आयोजित की जाएगी। महाराष्ट्र कक्षा 12 की परीक्षा दो पालियों में आयोजित की जाएगी झ सुबह की पाली सुबह 11 बजे से दोपहर 2:10 बजे तक और दोपहर की पाली दोपहर 3 बजे से



शाम 6:10 बजे तक। छात्रों को स्कूल पहचान पत्र के साथ महाराष्ट्र एचएससी बोर्ड परीक्षा प्रवेश पत्र ले जाना होगा। जो छात्र एडमिट कार्ड नहीं दिखा पाएंगे उन्हें परीक्षा केंद्र में प्रवेश की अनुमति नहीं दी जाएगी। बोर्ड के मुताबिक इस बार छात्रों को प्रश्नपत्र पढ़ने के लिए 10 मिनट का अतिरिक्त समय नहीं मिलेगा। महाराष्ट्र एचएससी बोर्ड परीक्षा 2024

ट्रांसजेंडर को मुंहमांगा नेम नहीं मिला तो 3 महीने के बच्चे को मार डाला...

मुंबई : मुंबई की एक अदालत ने कन्नू चौगले नाम की एक ट्रांसजेंडर को तीन महीने के बच्चे की हत्या के मामले में दोषी ठहराया है। घटना साल 2021 की है। मुंबई में नवजात बच्चे को बर्धाई देने के बाद पिता सचिन ने दोषी को रुपये और गिफ्ट देने से मना कर दिया था। जिसके बाद कन्नू ने घटना को अंजाम दिया था। वहीं मामले में दोषी कन्नू के साथी सोनू के खिलाफ भी मामला दर्ज कराया गया था। हालांकि, कोर्ट ने मामले में उसे बरी कर दिया है। सुनवाई के दौरान सोनू काले के वकील ने कोर्ट में उसकी बेल के लिए याचिका दायर की है। इधर, दोषी कन्नू को क्या सजा सुनाई जाएगी, इस बारे में कोर्ट में अभी बहस होना बाकी है। पीड़ित पक्ष के वकील ने कन्नू को कड़ी से कड़ी सजा सुनाने की मांग की है। कन्नू को 23 फरवरी को सजा सुनाई जाएगी।



क्या है पूरा मामला ? मामले को लेकर साल 2021 में छपी दिव्येश सिंह की रिपोर्ट के मुताबिक, जुलाई 2021 में साउथ मुंबई के कफ परेड इलाके में एक बच्चे की लाश नाले में पड़ी मिली थी। घटना को लेकर पीड़ित पिता ने बताया था कि कन्नू 8 जुलाई की शाम उनके घर बर्धाई देने आई थी। इस दौरान उसने ग्यारह सौ रुपए, एक साड़ी, और नारियल की मांग की थी। लॉकडाउन के बाद से चिट्ठेले के पास कोई काम नहीं था तो वो ये सब देने में असमर्थ थे। जिसके बाद उन्होंने कन्नू को साड़ी और नारियल देने की बात कही थी। लेकिन कन्नू रुपये लेने के पीछे पड़ गई थी। लेकिन कुछ ही देर में उनकी बातचीत बहस में बदल गई।

जिसके बाद सचिन ने कन्नू को अपने घर से निकाल दिया। उसी रात कन्नू ने अपने दोस्त सोनू को घटना के बारे में बताया जिसके बाद दोनों ने बदला लेने की ठानी। रात 2 बजे के करीब दोनों सचिन के घर पहुंचे जहां दरवाजा खुला हुआ था। उन्होंने बच्चे को किडनैप कर लिया और कफ परेड इलाके में ले गए। जहां एक नाले के पास पानी से भरे गड्ढे में बच्चे को फेंक दिया था। अगली सुबह बच्चे के ना मिलने पर सचिन ने पुलिस में बच्चे की गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज करवाई और अज्ञात लोगों के खिलाफ किडनैपिंग का मामला भी दर्ज करवाया। इस दौरान उन्होंने पुलिस को कन्नू के साथ हुई बहस के बारे में भी बताया था। जिसके बाद पुलिस ने शिकायत दर्ज कर मामले की जांच शुरू कर दी थी। शिकायत के आधार पर पुलिस ने दोनों आरोपियों को हिरासत में लेकर पूछताछ की थी और फिर उन्हें जेल भेज दिया था।

एयरपोर्ट पर 80 साल के बुजुर्ग की मौत पर डीजीसीए से मांगी रिपोर्ट...



एक ही उपलब्ध कराया गया था। जब वह टर्मिनल के अंदर आब्रजन काउंटरों तक लगभग 1.5 किलोमीटर पैदल चले, तो उनकी पत्नी उपलब्ध कराई गई एकमात्र व्हीलचेयर पर थीं। बीच रास्ते में, यूएस-पासपोर्ट धारक गिर गया और उसे विले पार्ले पश्चिम में नानावती अस्पताल ले जाया गया, जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया इसके बाद, एआई ने कहा था कि उस दिन व्हीलचेयर की भारी

मांग थी और उन्होंने यात्री से तब तक इंतजार करने का अनुरोध किया था जब तक वे उसके लिए व्हीलचेयर की व्यवस्था नहीं कर लेते। 'लेकिन उन्होंने अपने जीवनसाथी के साथ चलने का विकल्प चुना। हवाईअड्डे के डॉक्टर की सलाह के अनुसार, यात्री को तुरंत अस्पताल ले जाया गया जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया, 'एआई के बयान में बाद में कहा गया एनएचआरसी ने डीजीसीए को

एक नोटिस जारी कर चार सप्ताह के भीतर मामले में विस्तृत रिपोर्ट मांगी है, जिसमें मृतक यात्री के परिजनों को दिए गए मुआवजे की स्थिति, यदि कोई हो, और यह सुनिश्चित करने के लिए उठाए गए प्रस्तावित कदम/उपाय शामिल हैं। ताकि ऐसी घटनाओं की पुनरावृत्ति न हो। एनएचआरसी ने पाया कि हवाई यात्रियों की संख्या और हवाई किराए में भी उल्लेखनीय वृद्धि हुई है, 'लेकिन सुविधाओं के मानक में आनुपातिक रूप से सुधार नहीं हुआ है, जिसके परिणामस्वरूप कई शिकायतें सामने आई हैं,' मीडिया और सोशल मीडिया में।

वालीव पुलिस ने तीन चोरों को गुजरात से किया गिरफ्तार

वसई : वालीव पुलिस स्टेशन के अपराध जांच दस्ते ने सुरेंद्रनगर, गुजरात से लगभग 16 लाख की नकदी चोरी करने के आरोप में तीन शक्तिर आरोपियों को गिरफ्तार करने सफलता प्राप्त की है। इनके पकड़े जाने से तीन अपराध का खुलासा हुआ है। यह कार्रवाई डीसीपी पौणीर्मा चौगुले के मार्गदर्शन में वालीव पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक जयराज रणवरे व पुलिस निरीक्षक सचिन सानप की टीम ने की है।



पुलिस अधिकारी ने बताया है कि, शिकायतकर्ता सलमान सुपारी स्टोर्स, रेंजनाका से रेंजनाका सिग्नल, वसई के बीच जीतेन्द्र गाड़ी से नकदी से भरा बैग ले जा रहा था।

डेढ़ साल बाद घाटकोपर-मानखुर्द फ्लाईओवर पर भारी वाहनों की आवाजाही शुरू..

मुंबई : घाटकोपर-मानखुर्द लिंक रोड पर बने फ्लाईओवर पर लगभग डेढ़ साल बाद भारी वाहनों की आवाजाही शुरू हो गई है। इस फ्लाईओवर का निर्माण देवनार डमिंग ग्राउंड पर जाने वाले भारी से वाली दुर्घटनाओं पर अंकुश लगाने के लिए किया गया था। लेकिन फ्लाईओवर शुरू करते समय भारी वाहनों के आवागमन पर रोक लगाई गई थी। मनपा अधिकारियों ने जानकारी दी कि फ्लाईओवर पर मोहिते पाटील नगर जंक्शन के पास कम ऊंचाई पर हाई टेंशन वायर को ऊंचाई बढ़ा दी गई। इसके अलावा भारी वाहनों के प्रवेश को रोकने के लिए दोनों सिरे पर रखे गए कंक्रीट ब्लॉक को भी हटा लिया गया है। इससे अब शिवाजी नगर जंक्शन, बैंगनवाड़ी जंक्शन और देवनार डमिंग जंक्शन पर लोगों को ट्रैफिक जाम का सामना नहीं करना पड़ेगा। अब तक भारी वाहन ब्रिज के नीचे



से आते-जाते थे जिससे लोगों को भारी वाहनों के कारण लोगों को ट्रैफिक जाम की समस्या का सामना करना पड़ता था। इतना ही नहीं फ्लाईओवर बनने के बाद भी सड़क दुर्घटना में कोई कमी नहीं आई थी। देवनार डमिंग ग्राउंड जाने वाली कचरा गाड़ियों की वजह से लोगों को ट्रैफिक जाम का सामना करना पड़ता था। मनपा ब्रिज विभाग के एक अधिकारी ने बताया कि इलेक्ट्रिक वायर की वजह से फ्लाईओवर पर तीन मीटर से अधिक ऊंचाई वाले भारी वाहनों को की आवाजाही पर रोक थी। वायर की ऊंचाई बढ़ाने के लिए कंपनी को पिछले साल ही पैसे दे ऊंचाई बढ़ा दी गई है इससे भारी वाहनों को भी -जाने की अनुमति दे दी गई है।

इस फ्लाईओवर का उद्घाटन 1 अगस्त 2022 को तत्कालीन मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे ने उद्घाटन किया था। उद्धव ठाकरे उद्घाटन के दौरान ही ब्रिज के निर्माण को लेकर नाराजगी जताई थी। उन्होंने ब्रिज के निर्माण कार्य में वाहनों के फिसलने का आरोप उद्घाटन के समय लगाया था। इस ब्रिज का उद्घाटन तत्कालीन मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे के हाथों 1 अगस्त 2021 को हुआ था। लेकिन अब तक इसका नामकरण नहीं हो सका है। बीजेपी ब्रिज का नाम छत्रपति शिवाजी महाराज रखना चाहती है, जबकि शिवसेना सांसद राहुल शेवाले और सपा ने ब्रिज को सूर्य संत का नाम दिए जाने की मांग की है। मनपा स्थापत्य समिति में ब्रिज का नाम छत्रपति शिवाजी महाराज रखने का प्रस्ताव पारित हो चुका है, लेकिन अभी तक सदन की मंजूरी नहीं मिल पाई है। मनपा का कार्यकाल 7 मार्च 2022 को समाप्त हो गया है।

विधायकों को अयोग्य घोषित करने का मामला...

अजित खेमे की याचिका पर हाईकोर्ट का महाराष्ट्र विधानसभा स्पीकर को नोटिस...

महाराष्ट्र : राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) और शरद पवार वाली गुट के विधायकों को अयोग्य घोषित करने को लेकर शरद पवार और भतीजे अजित पवार में तनाव बना हुआ है। हालांकि, एनसीपी का नाम और चुनाव चिह्न अजित के पाले

में चला गया, लेकिन विधायकों को अयोग्य घोषित करने वाली मांग पूरी नहीं हुई। शरद पवार खेमे के 10 विधायकों को अयोग्य नहीं ठहराने के विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर के फैसले को अजित पवार गुट ने हाईकोर्ट में चुनौती दी है। अजित



खेमे की याचिका पर हाईकोर्ट ने नावेंकर को नोटिस जारी किया है। उपमुख्यमंत्री अजित पवार के नेतृत्व वाली एनसीपी के मुख्य सचेतक अनिल पाटिल ने शरद पवार खेमे के 10 विधायकों को अयोग्य नहीं ठहराने के स्पीकर के फैसले को चुनौती देते हुए दो याचिकाएं दायर की थीं।

अगली सुनवाई 14 को
न्यायमूर्ति जी एस कुलकर्णी और न्यायमूर्ति फिरदोश पूनीवाला की खंडपीठ ने बुधवार को महाराष्ट्र

विधानसभा सचिवालय को भी नोटिस जारी किया और सभी प्रतिवादियों को याचिकाओं पर अपने हलफनामे दाखिल करने का निर्देश दिया। साथ ही मामले की अगली सुनवाई के लिए 14 मार्च की तारीख तय की है।

पाटिल ने अपनी याचिकाओं में उच्च न्यायालय से अध्यक्ष के हालिया आदेश को कानून की नजर में गलत घोषित कर उसे रद्द करने और सभी 10 विधायकों को अयोग्य घोषित करने का अनुरोध किया है। पाटिल के वकील मुकुल रोहतगी ने बुधवार

को अदालत से कहा कि विधानसभा अध्यक्ष ने जो निष्कर्ष दिए हैं, वे अजित पवार के पक्ष में हैं। सिर्फ एक फैसला उनके खिलाफ है, जिसमें शरद पवार के खेमे के 10 विधायकों को अयोग्य नहीं ठहराया गया था।

शिंदे सरकार में शामिल हुए थे अजित पवार
महाराष्ट्र में नवंबर 2019 में महा विकास अघाड़ी (एमवीए) की सरकार बनी थी। इसके घटक दल राकांपा, शिवसेना और कांग्रेस थे, लेकिन 2022 में एकनाथ शिंदे की बगावत के बाद यह सरकार गिर गई और शिंदे के नेतृत्व वाली शिवसेना और भाजपा की सरकार सत्ता में आई। इसके बाद राकांपा के अजित पवार और आठ विधायक भी पिछले साल जुलाई में सरकार में शामिल हो गए थे।

दो फाड़ हो गई थी शरद पवार की पार्टी

इस घटनाक्रम के बाद शरद पवार की बनाई गई पार्टी राकांपा दो फाड़ हो गई। शरद पवार खेमे ने अजित पवार गुट में शामिल होने वाले पांच विधायकों को अयोग्य ठहराने की मांग करते हुए याचिकाएं दायर की थीं, जबकि प्रतिद्वंद्वी गुट ने पार्टी संस्थापक के पक्ष के तीन विधायकों को अयोग्य ठहराने की मांग की थी। इनको अयोग्य करार देने की मांग विधान परिषद के आठ सदस्यों सतीश चव्हाण, अनिकेत तटकरे, विक्रम काले, अमोल मित्तकारी, रामराजे नाइक निंबालकर (अजित पवार खेमे से) और एकनाथ खडसे, शशिकांत शिंदे और अरुण लाड (शरद पवार गुट से) को अयोग्य ठहराए जाने की मांग की गई थी।

विधानसभा अध्यक्ष ने भी चुनाव आयोग के फैसले का हवाला दिया था...

इससे पहले 15 फरवरी को महाराष्ट्र की सियासत में राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के विधायकों की अयोग्यता पर फैसला हुआ था। विधानसभा अध्यक्ष राहुल नावेंकर ने मामले में आदेश सुनाया था। राहुल नावेंकर ने अपने आदेश में कहा था कि अजित पवार गुट ही 'असली राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी' है। निर्णय विधायी बहुमत पर आधारित था। ऐसे में अजित गुट को अयोग्य नहीं ठहरा सकते। महाराष्ट्र विधानसभा अध्यक्ष ने कहा था कि जुलाई 2023 में जब पार्टी में दो गुट उभरे तो अजित पवार के नेतृत्व वाला समूह ही असली राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी थी। नावेंकर ने विधायकों को अयोग्य ठहराने की मांग वाली सभी याचिकाएं खारिज कर दी थीं। दरअसल, पार्टी में टूट के बाद उपमुख्यमंत्री अजित पवार और उनके चाचा शरद पवार के नेतृत्व वाले विरोधी गुटों ने अयोग्यता याचिकाएं दायर की थीं।

मुंबई यूथ कांग्रेस के अध्यक्ष बने अखिलेश यादव जीशान सिद्दीकी पर क्यों गिरी गाज?



मुंबई : मुंबई यूथ कांग्रेस के अध्यक्ष पद से जीशान सिद्दीकी को हटा दिया गया है। अब जीशान की जगह अखिलेश यादव को नया अध्यक्ष बनाया गया है। जीशान, बाबा सिद्दीकी के बेटे हैं। बाबा सिद्दीकी इस महीने की शुरुआत में कांग्रेस से इस्तीफा देकर डिप्टी सीएम अजित पवार की राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी में शामिल हो गए। जीशान सिद्दीकी बांद्रा पूर्व से कांग्रेस के विधायक हैं।

लेकिन हमें कुछ भी देना नहीं चाहती। बाबा सिद्दीकी ने कहा कि कांग्रेस में उनके साथ ऐसा व्यवहार किया गया, जैसे खाने का स्वाद बढ़ाने के लिए करी पत्ता का इस्तेमाल किया जाता है। इंडियन यूथ कांग्रेस (IYC) ने एक प्रेस रिलीज जारी कर प्रदेश युवा कांग्रेस समितियों में कई पदाधिकारियों को प्रमोशन देने की घोषणा की है। त्रिपुरा में, नील कमल साहा को PYC अध्यक्ष बनाया गया है, जबकि

राहुल समदर को PYC का कार्यकारी अध्यक्ष बनाया गया है। प्रदीप सूर्या को हिमाचल प्रदेश, मंजूनाथ एचएस को कर्नाटक और सुफियान मोहसिन हैदर को मुंबई में ड उ के कार्यकारी अध्यक्ष के पद पर प्रमोशन किया गया है।

अलसु इलियाराजा को अंडमान निकोबार में PYC का अंतरिम अध्यक्ष बनाया गया है। वहीं, महेश वीएस नादर को गोवा में और शुभम शर्मा को दिल्ली में PYC के कार्यकारी अध्यक्ष के पद पर पदोन्नत किया गया है। प्रेस रिलीज में कहा गया है कि IYC को विश्वास है कि पदोन्नत पदाधिकारी मल्लिकार्जुन खरगे, सोनिया गांधी और राहुल गांधी के नेतृत्व में संगठन को और मजबूत करने के लिए अपना पूरा समय और ऊर्जा समर्पित करेंगे।

नौकरी दिलाने के लिए नाम पर ठगी... मामला दर्ज



विवार : रेलवे व महानगरपालिका में नौकरी दिलाने के नाम पर 4 लोगों के खिलाफ पुलिस स्टेशन (आचोले व अनार्ला सागरी) ने केस दर्ज किया है। पुलिस ने कहा है कि, उपरोक्त लोगों ने 10 लाख से अधिक रूपए की धोखाधड़ी की है। फिलहाल, इनके ऊपर केस दर्ज किया गया है व जांच शुरू कर दी गयी है। मिली जानकारी के अनुसार, योगेश भंडारे आगाशी विहार पश्चिम में रहता है। शिकायतकर्ता ने शिकायत में बताया है कि जून 2020 से लेकर अबतक शख्स राज वर्मा और संजय वामन इंगवले ने शिकायतकर्ता को फर्जी दस्तावेज बनाकर यह बताकर कि मैं भारतीय रेलवे में टिकट चेकर के पद पर कार्यरत हूं।

गोकुलदास तेजपाल अस्पताल को जल्द मिलेंगी 3-टेस्ला एमआरआई मशीनें

मुंबई : मैनेटिक रेजोनेंस इमेजिंग (एमआरआई) परीक्षणों से गुजरने वाले मरीजों की बढ़ती मांग के बीच, चिकित्सा शिक्षा विभाग ने राज्य संचालित गोकुलदास तेजपाल (जीटी) अस्पताल के लिए एक नई 3-टेस्ला एमआरआई मशीन खरीदने का फैसला किया है, जिसके लिए -25 का बजट है। करोड़ स्वीकृत किये गये हैं। हालांकि, एमआरआई मशीन खरीदने का टेंडर अभी जारी नहीं किया गया है, जो जल्द ही किया जाएगा। ऐसा तब हुआ जब मरीजों को अपना एमआरआई करवाने के लिए निजी क्लीनिकों में जाने के लिए कहा गया, जिसकी भारी कीमत -10,000 से अधिक होती थी। हालांकि, सरकारी अस्पताल -1000 से -2000 तक शुल्क लेते हैं। अस्पताल के एक वरिष्ठ डॉक्टर ने कहा कि तकनीक को उन्नत किया गया है और कई डॉक्टर सटीक बीमारी का निदान करने के लिए कृत्रिम

बुद्धिमत्ता का उपयोग कर रहे हैं। इसी तरह उन्नत एमआरआई मशीनें भी बीमारी का पता लगाने में मदद करेंगी। 'पिछले कुछ वर्षों में मरीजों की संख्या बढ़ती जा रही है और अधिकांश मरीजों को एमआरआई और अन्य डायग्नोस्टिक्स परीक्षणों से गुजरने के लिए कहा जाता है। लेकिन मशीनों की अपनी सीमाएं हैं, प्रति दिन केवल 12 से 15 मरीज ही एमआरआई करा सकते हैं, जिसके कारण प्रतीक्षा सूची एक महीने और इसी तरह बढ़ती रही। प्रतीक्षा सूची को कम करने और मरीजों को अतिरिक्त भुगतान न करने के लिए उन्नत एमआरआई मशीनों की आवश्यकता है, 'उन्होंने कहा। राज्य स्वास्थ्य विभाग के एक वरिष्ठ स्वास्थ्य अधिकारी ने कहा, 'जो फंड मंजूर किया गया है, वह न केवल एमआरआई मशीन खरीदने के लिए है, बल्कि इसमें अस्पताल में एमआरआई केंद्र स्थापित करना भी शामिल होगा।

मुंबई हाईवे पर पुलिस की अवैध तस्करी को लेकर कार्रवाई!

बाबा सिद्दीकी ने कांग्रेस पर लगाए गंभीर आरोप
बता दें कि 8 फरवरी को बाबा सिद्दीकी कांग्रेस से 48 साल का नाता तोड़कर एनसीपी में शामिल हो गए। वे मुंबई में कांग्रेस का प्रमुख अल्पसंख्यक चेहरा थे। एनसीपी में शामिल होने के बाद उन्होंने कहा कि कांग्रेस हमारे वोट तो चाहती है,

लेकिन हमें कुछ भी देना नहीं चाहती। बाबा सिद्दीकी ने कहा कि कांग्रेस में उनके साथ ऐसा व्यवहार किया गया, जैसे खाने का स्वाद बढ़ाने के लिए करी पत्ता का इस्तेमाल किया जाता है। इंडियन यूथ कांग्रेस (IYC) ने एक प्रेस रिलीज जारी कर प्रदेश युवा कांग्रेस समितियों में कई पदाधिकारियों को प्रमोशन देने की घोषणा की है। त्रिपुरा में, नील कमल साहा को PYC अध्यक्ष बनाया गया है, जबकि

राहुल समदर को PYC का कार्यकारी अध्यक्ष बनाया गया है। प्रदीप सूर्या को हिमाचल प्रदेश, मंजूनाथ एचएस को कर्नाटक और सुफियान मोहसिन हैदर को मुंबई में ड उ के कार्यकारी अध्यक्ष के पद पर प्रमोशन किया गया है।

तस्करी की जानकारी मिली। इसके बाद सब इंस्पेक्टर अनिल होमसे और टीम ने घोंटी टोल प्लाजा इलाके में जाल बिछाया। उस वक्त कार (जीजे 05 आरडब्ल्यू

0254) सदिग्ध लगी और जब कार की तलाशी ली गई तो कार में 1 लाख 8 हजार रुपये कीमत की विभिन्न कंपनियों की विदेशी शराब का जखीरा मिला। पुलिस कांस्टेबल सतीश चव्हाण ने घोंटी पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई और इस मामले में कार चालक किरिट हरिलाल बैरैया (बाकी सूरत, गुजरात) को गिरफ्तार कर लिया गया है।

मुंबई : मुंबई-आगरा राजमार्ग पर घोंटी टोल नाका क्षेत्र में घोंटी पुलिस द्वारा चलाए गए एक अभियान में अवैध रूप से परिवहन की गई विदेशी शराब की कीमत रु। इस मामले में कार चालक को गिरफ्तार कर लिया गया है। पुलिस इंस्पेक्टर विनोद पाटिल को हाईवे से गुजरात में विदेशी शराब की

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। संपर्क कार्यालय : शॉप नंबर 8 , मदीना मेशन, ८9 ए, कैडल रोड, अपोजिट बिल्लाबोंग स्कूल, माहिम पश्चिम, मुंबई ४०००१६ , महाराष्ट्र मोबाइल नं 998777 5650 व्हाट्सपप नं 7977408589: Email-editor@rookthoklekhaninews.com